



بیژن امکانیان و بازی در نقشی متفاوت

سرویس سینمایی: ساخت تله فیلم «که عشق آسان نمود اول» به نویسندگی و کارگردانی محمدرضا بیانی به پایان رسید. در این فیلم که هم اکنون مراحل پایانی ساخت موسیقی توسط سهیل پیغمبری پشت سر

می گذارد بازیگرانی چون بیژن امکانیان، قاسم زارع، شراره دولت آبادی، غزاله نظر، رضا خندان، حسین زریعی، حسین فرخی و اتابک نادری به ایفای نقش می پردازند. تصویربرداری این فیلم نیز از ششم

اسفند در لوکیشن های شهرک چشمه، شهرک دفاع مقدس، بازار فرش تهران، خیابان کین، پارک ساعی آغاز و در اواخر اسفند به پایان رسید. داستان این فیلم که بیژن امکانیان در آن در نقشی متفاوت ظاهر شده است، درباره خلیل

جانناز جنگ تحمیلی است که از مشکل مالی رنج می برد. تا اینکه او در یکی از بانک ها برنده خودروی چهل میلیون تومانی می شود. اما این تازه سرآغاز مشکلات او است تا اینکه... تصویربرداری این فیلم که به صورت

هم زمان کار صداگذاری آن نیز انجام می شود بر عهده رضا تقوی بوده و تدوین فیلم را نیز حسین غضنفری بر عهده داشته است، این فیلم از تولیدات شیکه دوم است و محمدمهدی عسگرپور کارگردان فیلم تحسین شده

«قدمگاه» نیز به عنوان مشاور پروژه با این همکاری می کند. دیگر عوامل این فیلم عبارتند از: مجری طرح: مهدی لیاف، ناظر کیفی: رحمان سیفی آزاد، صداپرداز: خسرو کیوانهر، مدیر تولید: عباس شوقی،

طراح صحنه و لباس: سعید آهنگرانی، طراحی چهره پرداز: پروین نویدی، دستیار اول کارگردان و برنامه ریز: فرشاد ارج، عکاس: حسین مسلمی نائینی، موسیقی: سهیل پیغمبری، میکس و صداگذاری: آرش اسحاقی.

کریستیناریکی، زن مرموز هالیوود

سرویس سینمایی: کریستیناریکی، آنجلیکا هاستون، جش لوکاس و جاستین بارنا به فیلم «زمان طولانی سپری شده»، محصول جارت اینترتیمنت و رینستورم اینترتیمنت پیوسته اند. این فیلم براساس رمان «فرشته، فرشته» نوشته اوریل استیونس (۱۹۹۴) است که کارن مک کولا لوئیز فیلمنامه آن را نوشته و آدام دیویدسون کارگردانی آن را به عهده گرفته است. کریستیناریکی که در این روزها فیلم «راندلن مسابقه سرعت» را بر پرده سینماهای آمریکا دارد، در فیلم «زمان طولانی سپری شده» نقش زنی مرموز را ایفا می کند که پایه زندگی خانواده ای غیر فعال می گذارد و زندگی آنها را دگرگون می کند.

تدوین «سوپراستار» ۲۰ روز دیگر به پایان می رسد



تهیه کننده پروژه سینمایی «سوپراستار» از پایان تدوین تازه ترین فیلم تهیه میلانی و آغاز صداگذاری آن تا ۲۰ روز آینده خبر داد. محمد نیک بین به مهر گفت: مستانه مهاجر تدوین «سوپراستار» را به زودی به پایان می رساند و پس از مراحل فنی سعی می کنیم به زودی کار صداگذاری را آغاز کنیم. ناصر چشم آذر همزمان موسیقی متن فیلم را می سازد و قصد داریم آن را اواخر تابستان اکران کنیم. فیلمبرداری «سوپراستار» به نویسندگی و کارگردانی میلانی از چهارشنبه ۲۴ بهمن در منطقه فرمانیه تهران کلید خورد و روز دهم فروردین به پایان رسید. شهاب حسینی، فتنه ملک محمدی، فریا کوثری، نسرين مغانلو، افسانه پایگان، رضا رشیدپور، السا فیروز آذر و لیلیا زارع در فیلم بازی کرده اند. میلانی فیلمنامه «سوپراستار» را بر اساس رمانی از هرمان هسه نوشته و فیلمی داستان بازیگری را روایت می کند که دچار غرور شده، اما ورود دختری نوجوان زندگی اش را متحول می کند.

اول خرداد، آغاز فیلمبرداری «بی پولی»

سرویس سینمایی: با پیوستن افسانه پایگان و امیر جعفری به جمع بازیگران «بی پولی»، فیلمبرداری این فیلم در تهران آغاز می شود. این فیلم به عنوان یک کار کمندی رسانتیکی به کارگردانی حمید نعمت الله قرار است، فردا اول خردادماه در لوکیشن خانه زوج اصولی فیلم، در شمال تهران با حضور بهرام رادان و لیلیا حاتمی کلید بخورد. حبیب رضایی، سیامک انصاری، بابک حمیدیان، فرهاد شریفی، نادر فلاح و علی سلیمانی دیگر بازیگران این فیلم به تهیه کنندگی مصطفی شایسته خواهند بود. تمام صحنه های «بی پولی» در تهران گرفته خواهد شد.



پروژه جدید راب کوردی به زودی کلید می خورد

سرویس سینمایی: راب کوردی برای ایفای نقش اصلی در فیلم کمندی و اکشن «پروژه آ» محصول نیولاین، با این استودیو قرارداد بسته است. بازیگر فیلم «آنچه در وگاس اتفاق افتاد» در این فیلم نقش مردی را بازی می کند که توسط دولت آمریکا برای مقاصد سیاسی، تربیت می شود. شرکت فیلمسازی رد اور بن استیلر تهیه این فیلم را به عهده گرفته و تاکنون نام کارگردان آن اعلام نشده است. کوردی به تازگی با فیلم «W» درباره رئیس جمهور آمریکا، قرارداد بسته است.

همکاری دو کارگردان در فیلمی ترسناک

«دیوید لینچ» و «ورنر هرتسوک» کارگردانان صاحب سبکی که در ژانرهای متفاوتی به خلق آثار سینمایی می پردازند، تصمیم دارند در یک همکاری مشترک هنری، درام ترسناک «پسرم، پسرم» را مقابل دوربین ببرند. به گزارش ایسنا، این فیلم که قرار است با بودجه ای نسبتاً اندک به تولید برسد، براساس فیلمنامه ای از «هربرت گلدور» دستیار «هرتز وگ» به نگارش درمی آید. بنا به اعلام

آگهی تاسیس شرکت آتی توسعه کوش سهامی خاص

شرکت فوق در تاریخ ۱۳۸۷/۲/۲۶ تحت شماره ۱۹۵ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳۸۷/۲/۲۶ از لحاظ اعضا، ذیل دفتر تکمیل گردیده و خلاصه اظهار نامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه های رسمی و کثیرالانتشار ابرار آگهی می شود. ۱. موضوع شرکت: طراحی مشاوره - نظارت فنی ساخت و اجرا و تعمیر و نگهداری در زمینه صنایع نفت و گاز و پتروشیمی و صنایع دریایی و کشتی سازی و بیمه کاری ساختمانی و کلیه امور تاسیساتی و خدمات برق طراحی و نظارت و اجرای دکوراسیون داخلی و خارجی و شبکه های کامپیوتری و ارائه خدمات نرم افزار و سخت افزار و خرید و فروش و واردات و صادرات کلیه کالاهای بازرگانی و ارائه خدمات مشاوره و کارشناسی فنی مهندسی به معاونت خدمات مهندسی و مهندسی ساختمان و مشاوره و کارشناسی در توسعه و هدایت نمودن تعاملات سازماندهی با سازمانها و ارگانها و دستگاههای دولتی و غیر دولتی و نظارت مهندسی به منظور بهره گیری از توانمندی های مربوطه و نیز مشاوره و کارشناسی در عقد قرارداد و تفاهم نامه های مورد نیاز - تولید و بسته بندی کلیه مواد اقلام و کالاهای و انجام کلیه امور فنی و تخصصی و مهندسی ۲. مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود ۳. مرکز اصلی شرکت: ۱- استان سمنان - شهر سمنان شهرک گلستان فتح المبین کوچه شکوفه ۴ پ ۴-۶. سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰۰ سهم با نام می باشد که مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریالی توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۷ مورخ ۱۳۸۷/۲/۲۵ نزد بانک ملی شعبه مدرس پرداخت گردیده است و الباقی سرمایه در تعهد صاحبان سهام می باشد. ۴. اولین مدیران شرکت: ۱- ۵- آقای علی رضا رهبری به سمت رئیس هیات مدیره. ۲- آقای روح اله رضایی به سمت نائب رئیس هیات مدیره. ۳- خانم شیدا زندی به سمت عضو هیات مدیره. ۴- آقای علیرضا رهبری به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال انتخاب گردیدند. ۵. دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و بانکی با امضا مدیرعامل و یکی از اعضای هیات مدیره مجتبا با مهر شرکت معتبر است و نامه های اداری با امضا مدیرعامل و مهر شرکت معتبر است. ۶. اختیارات مدیرعامل: مطابق اساسنامه می باشد. ۷. بازرس اصلی و علی البدل: ۱- خانم مریم اقبال زاده به عنوان بازرس اصلی ۲- خانم فاطمه حیدرایی به عنوان بازرس علی البدل ۱/۸/۸۵

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری واحد ثبتی سمنان
م.الف: ۳۹۱

ساخت همزمان «مرد عنکبوتی ۴ و ۵»

با توجه به طولانی شدن فیلمنامه «مرد عنکبوتی ۴» مسئولین شرکت فیلمسازی «سونی» هالیوود تصمیم گرفتند، فیلمنامه این اثر اکشن را در دو قسمت ۴ و ۵ همزمان مقابل دوربین ببرند. به گزارش ایسنا، فروش حدود ۳۳۶ میلیون دلاری «مرد عنکبوتی ۳» مسئولان استودیو سونی را برای تولید سری چهارم این مجموعه ترغیب کرد. بنا به اعلام هالیوود ریپورتر، فیلمنامه سری جدید مرد عنکبوتی توسط «جیمز واندر بلت» خالق فیلم «زودیآک» به نگارش درمی آید. «واندر بلت» که پیش از این فیلمنامه جدیدترین ساخته «دیوید فینچر» را نوشته است، داستان «مرد عنکبوتی ۴ و ۵» را درحالی می نویسد که هنوز حضور هیچ کدام از شخصیت های اصلی قبلی «مرد عنکبوتی ۳» در این فیلم قطعی نشده است. سام ریسمی که خالق قسمت های اولیه «مرد عنکبوتی» را عهده دار بوده است، نسخه های جدید این فیلم برطرفدار را برعهده خواهد داشت. شرکت فیلمسازی «سونی» هنوز در خصوص زمان و داستان فیلم «مرد عنکبوتی ۴» اطلاعاتی منتشر نکرده است.

شرکت مخابرات استان لرستان

تمدید آگهی مناقصه شماره ۱۱ / ۸۷

به اطلاع می رساند زمان مناقصه شماره ۱۱ / ۸۷ (خرید سه دستگاه سوئیچ دیجیتالی پر ظرفیت) از مورخه ۱۳۸۷/۲/۳۱ تا مورخه ۱۳۸۷/۳/۷ تمدید می گردد. جهت دریافت و تحویل اسناد مناقصه به اداره خرید و قراردادهای شرکت واقع در خرم آباد میدان تیر - طبقه سوم اتاق ۱۱۳۱ مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۳۱۵۳۰۳۲۲ - ۰۶۶۱ و دورنگار ۰۱۷۱۰۱۲۲۰۶۶ تماس حاصل نمایند. ضمناً سایر شرایط مناقصه به قوت خود باقی است.

شرکت مخابرات استان لرستان

آدرس اینترنت شرکت مخابرات لرستان: www.ict-LoRESTan.ir
 آدرس اینترنت شرکت مخابرات ایران: www.irantelecom.ir
 آدرس اینترنت پایگاه ملی اطلاع رسانی: www.IEts-MPORg.ir

شماره پرونده: ۱۳۸۶/۱۰/۱۶۹۱ - شماره دادنامه: ۱۳۸۷/۱/۵۰۴ - تاریخ صدور رای: ۱۳۸۷/۱/۵ - مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند - شاکی: آقای امیرحسین مظفری ناشناسی چایان روستای آینه ورزان جنب مسجد جامع - منتهم محمد رضا بیعت مجبولان - اتهام: تحصیل مزایای غیر مشروع و دریافت رشوه غیر مشروع قانونی - گردشکار: پس از وصول پرونده و ثبت شکایه بالا و جری نشر تظلمات قانونی در وقت مقرر شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند دادگاه با بررسی اوراق و مستندات پرونده بقصد امضاء کننده زیر تشکیل و بنا بر شرح میادرت به صدور رای می نماید. حکم دادگاه - اتهام آقای محمد رضا بیعت دایر بر تحصیل مبلغ ۵۰ میلیون ریال وجه قائم مشروعبت قانونی منحل به آقای امیرحسین مظفری ایما این توضیح که آقای امیرحسین مظفری اعلام کرده یک قفسه چنگ پشمساره ۴۹۹۲۴۴۰۰ - ۵۵۰ بیسلف نوزده میلیون ریال مهده حساب جاری پشمساره آقای احمد مظفری بابت فروش تومپول خود اخذ نموده و متعاقباً آن مقنود کرده تا اینکه متوجه شده منتهم فوق الذکر اگر آیه بانک ارائه داده باشد وجه آنرا دریافت کرده بدون اینکه رابطه معاملاتی یا شاکی داشته باشند و با چک را بر طبق قانونی اخذ کرده باشد با اعتبار به شکایت آقای امیرحسین مظفری پاسخ بانک صادرات شعبه نیش مهر تهران پشمساره - ۱۳۵۲/۱۲/۳۳ مورخ ۱۳۸۶/۱۰/۴ میسری پس اینکه وجه چک توسط منتهم مذکور در وقت نشد کثیرخواست صادره از طرف دادستان محترم عمومی و انقلاب دماوند و اینکه منتهم ظنیرقم احضار در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر نشده و لایحه ای نیز ارسال نکرده و در نتیجه هیچگونه دفاعی بعمل نیاورده محسوز است لذا دادگاه نامبرده را با استناد به ماده ۴ قانون ثبت به مجازات مرتکبین ارتشاء اختلاس و کلاهبرداری مصوب ۱۳۶۲/۶/۲۸ مجلس شورای اسلامی و نایب مورخ ۱۳۶۲/۶/۱۵ مجمع تشخیص مصلحت نظام ملایم پس بر رد اصل مال به شاکی املغ ۱۲۰۰۰۰۰۰۰ ریالی به ۹۲ روز حبس تعزیری محکوم و اعلام می نماید حکم صادره بجایی و طرف مهلت ۵۰ روز پس از ابلاغ قبایل و احوالی در هین شعبه می باشد. مورخ ۱۳۸۷/۱/۲۲

شماره پرونده: ۱۳۸۶/۱۰/۱۶۹۱ - شماره دادنامه: ۱۳۸۷/۱/۵۰۴ - تاریخ صدور رای: ۱۳۸۷/۱/۵ - مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند - شاکی: آقای امیرحسین مظفری ناشناسی چایان روستای آینه ورزان جنب مسجد جامع - منتهم محمد رضا بیعت مجبولان - اتهام: تحصیل مزایای غیر مشروع و دریافت رشوه غیر مشروع قانونی - گردشکار: پس از وصول پرونده و ثبت شکایه بالا و جری نشر تظلمات قانونی در وقت مقرر شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند دادگاه با بررسی اوراق و مستندات پرونده بقصد امضاء کننده زیر تشکیل و بنا بر شرح میادرت به صدور رای می نماید. حکم دادگاه - اتهام آقای محمد رضا بیعت دایر بر تحصیل مبلغ ۵۰ میلیون ریال وجه قائم مشروعبت قانونی منحل به آقای امیرحسین مظفری ایما این توضیح که آقای امیرحسین مظفری اعلام کرده یک قفسه چنگ پشمساره ۴۹۹۲۴۴۰۰ - ۵۵۰ بیسلف نوزده میلیون ریال مهده حساب جاری پشمساره آقای احمد مظفری بابت فروش تومپول خود اخذ نموده و متعاقباً آن مقنود کرده تا اینکه متوجه شده منتهم فوق الذکر اگر آیه بانک ارائه داده باشد وجه آنرا دریافت کرده بدون اینکه رابطه معاملاتی یا شاکی داشته باشند و با چک را بر طبق قانونی اخذ کرده باشد با اعتبار به شکایت آقای امیرحسین مظفری پاسخ بانک صادرات شعبه نیش مهر تهران پشمساره - ۱۳۵۲/۱۲/۳۳ مورخ ۱۳۸۶/۱۰/۴ میسری پس اینکه وجه چک توسط منتهم مذکور در وقت نشد کثیرخواست صادره از طرف دادستان محترم عمومی و انقلاب دماوند و اینکه منتهم ظنیرقم احضار در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر نشده و لایحه ای نیز ارسال نکرده و در نتیجه هیچگونه دفاعی بعمل نیاورده محسوز است لذا دادگاه نامبرده را با استناد به ماده ۴ قانون ثبت به مجازات مرتکبین ارتشاء اختلاس و کلاهبرداری مصوب ۱۳۶۲/۶/۲۸ مجلس شورای اسلامی و نایب مورخ ۱۳۶۲/۶/۱۵ مجمع تشخیص مصلحت نظام ملایم پس بر رد اصل مال به شاکی املغ ۱۲۰۰۰۰۰۰۰ ریالی به ۹۲ روز حبس تعزیری محکوم و اعلام می نماید حکم صادره بجایی و طرف مهلت ۵۰ روز پس از ابلاغ قبایل و احوالی در هین شعبه می باشد. مورخ ۱۳۸۷/۱/۲۲

شماره پرونده: ۱۳۸۶/۱۰/۱۶۹۱ - شماره دادنامه: ۱۳۸۷/۱/۵۰۴ - تاریخ صدور رای: ۱۳۸۷/۱/۵ - مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند - شاکی: آقای امیرحسین مظفری ناشناسی چایان روستای آینه ورزان جنب مسجد جامع - منتهم محمد رضا بیعت مجبولان - اتهام: تحصیل مزایای غیر مشروع و دریافت رشوه غیر مشروع قانونی - گردشکار: پس از وصول پرونده و ثبت شکایه بالا و جری نشر تظلمات قانونی در وقت مقرر شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی جزائی دماوند دادگاه با بررسی اوراق و مستندات پرونده بقصد امضاء کننده زیر تشکیل و بنا بر شرح میادرت به صدور رای می نماید. حکم دادگاه - اتهام آقای محمد رضا بیعت دایر بر تحصیل مبلغ ۵۰ میلیون ریال وجه قائم مشروعبت قانونی منحل به آقای امیرحسین مظفری ایما این توضیح که آقای امیرحسین مظفری اعلام کرده یک قفسه چنگ پشمساره ۴۹۹۲۴۴۰۰ - ۵۵۰ بیسلف نوزده میلیون ریال مهده حساب جاری پشمساره آقای احمد مظفری بابت فروش تومپول خود اخذ نموده و متعاقباً آن مقنود کرده تا اینکه متوجه شده منتهم فوق الذکر اگر آیه بانک ارائه داده باشد وجه آنرا دریافت کرده بدون اینکه رابطه معاملاتی یا شاکی داشته باشند و با چک را بر طبق قانونی اخذ کرده باشد با اعتبار به شکایت آقای امیرحسین مظفری پاسخ بانک صادرات شعبه نیش مهر تهران پشمساره - ۱۳۵۲/۱۲/۳۳ مورخ ۱۳۸۶/۱۰/۴ میسری پس اینکه وجه چک توسط منتهم مذکور در وقت نشد کثیرخواست صادره از طرف دادستان محترم عمومی و انقلاب دماوند و اینکه منتهم ظنیرقم احضار در جلسه رسیدگی دادگاه حاضر نشده و لایحه ای نیز ارسال نکرده و در نتیجه هیچگونه دفاعی بعمل نیاورده محسوز است لذا دادگاه نامبرده را با استناد به ماده ۴ قانون ثبت به مجازات مرتکبین ارتشاء اختلاس و کلاهبرداری مصوب ۱۳۶۲/۶/۲۸ مجلس شورای اسلامی و نایب مورخ ۱۳۶۲/۶/۱۵ مجمع تشخیص مصلحت نظام ملایم پس بر رد اصل مال به شاکی املغ ۱۲۰۰۰۰۰۰۰ ریالی به ۹۲ روز حبس تعزیری محکوم و اعلام می نماید حکم صادره بجایی و طرف مهلت ۵۰ روز پس از ابلاغ قبایل و احوالی در هین شعبه می باشد. مورخ ۱۳۸۷/۱/۲۲